



中聯辦到訪銀娛致送捐贈證書 表揚疫情防控支援舉措

2020年7月17日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）日前獲得中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室（下稱「中聯辦」）副主任姚堅先生一行到訪，並接受由中聯辦致送的捐贈證書。銀娛董事程裕昇先生及一眾高級管理層成員熱情迎接，於會面中，雙方就務實配合及支持中央政府與澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）在率領疫情防控方針及工作，以至銀娛從中所作的相關配合及措施，交流意見。

在疫情期間，銀娛有幸得到中聯辦協調，兩度將款項捐贈至內地多個地方及機構，冀藉此支持國家的疫情防控醫療建設、公共衛生推動、疫情醫學研究等工作，以及對內地相關機構的醫護人員關懷提供支援。為表謝意，中聯辦向銀娛致送捐贈證書，期望銀娛繼續積極配合特區政府的防疫措施，為澳門經濟復甦作出支持和貢獻。

中聯辦副主任姚堅先生表示：「感謝銀娛於疫情防控期間，一直以多元方式不遺餘力地支持內地及澳門社區，積極履行企業的社會責任，務實展示了團結一致的精神、血濃於水的情懷。中聯辦將繼續支援抗疫及協調善款的工作，期望可以早日戰勝疫情。」

銀娛董事程裕昇先生表示：「銀娛十分感謝中聯辦一直以來的協助與支持。作為一家愛國愛澳的華資企業，銀娛希望為國家及本澳的防疫工作略盡綿力，向有需要的群體提供援助。我們看到澳門上下都凝心聚力、並肩抗疫，而銀娛無論在業務、防疫工作，以至扶助社區的工作，都得到多位團隊成員的大力支持，實在深受感動。我們會繼續堅定配合及支持特區政府做好所有防疫抗疫措施，助力促進本澳經濟復甦的工作。」

同行到訪包括，中聯辦經濟部部長陳國凱先生、社會工作部副部長戴儒鳴先生、經濟部處長左祥華先生，及副處長司晨先生。出席會面的銀娛代表包括，人力資源及行政集團董事呂慧玲女士，及公共關係高級副總裁林志成先生等。

至目前為止，銀娛已投入澳門幣 2 億元，以不同形式支援內地及澳門的防疫、抗疫工作，除了資金捐贈外，其他舉措包括：向澳門特別行政區政府、珠海市與橫琴新區政府合共捐贈 100 萬個口罩、投放一億港元認購中國銀行澳門分行發行的「中小企業專項（疫情防控）社會責任債券」、為本澳中小企提供經濟支援，並為



多個社服機構及學校提供適切的防疫援助捐贈防疫物資等。銀娛將繼續秉承「取諸社會，用諸社會」的宗旨，與各界積極保持緊密聯繫，以自身資源支持各種社區工作。

- 完 -

圖片說明：



P001：中聯辦一行到訪銀娛，並致送捐贈證書。